

Врачебный осмотр

Есть такое понятие в психиатрии, которое означает тяжелое расстройство ЦНС, когда пациент говорит вроде бы абсолютно грамматически и стилизованно верные фразы. Связывает фразы между собою тоже очень грамотно - ни один литератор не подступится.

А на выходе получается полный бред, отягощенный литературными вставками - ну примерно как у меня, но на порядок круче. Раньше это звали "шизофренией", но поскольку лет 20 назад было принято на сию болячку сваливать любое ЧЕЗ (черт его знает) в психиатрии, то ВОЗ озабочился количеством больных "шизофренией", и было решено поглубже изучить это явление.

Конечно, это расстройство имеет свое название. Но я его забыл. Потому что настойчиво и даже настырно на язык просится новый термин: "российские политики". Это такое расстройство - вроде рассеянного склероза, старческого поражения коры мозга и прочих дедушек Альцгеймеров. Просто политики давно уже сами не понимают, какую хрень они несут. Геббельс уже в штанишки обмочился в углу, растирая дрожащим от всхлипываний кулачком сопли с козявками по своему детскому и наивно-грязному лицу.

Правда, общество не кинуло политиков на произвол судьбы, а выделило им Дом Призрения - ГосДуму. Поэтому это здание так и называется.

Давайте быстренько пробежимся по нашим пациентам, которые вызывают наибольший интерес ввиду их характерно острого состояния. Отложим пока в сторонку историю больных, так как я, будучи М.Д. психиатрии, люблю немного подперчить ситуацию, особенно интернам-новичкам. Будем рассматривать наших подопечных as is, как будто мы их видим впервые.

Начнем с Президента:

Шесть стран, входящих в Организацию договора о коллективной безопасности (ОДКБ) - Россия, Казахстан, Белоруссия, Киргизия, Таджикистан, Армения, а также примкнувший к ним Узбекистан - 4 февраля подписали соглашение о создании "Коллективных сил оперативного реагирования" - КСОР.

Ну, вы поняли. Россия еще может выдать "на гора" 98-ю гвардейскую воздушно-десантную дивизию и 31-ю десантную бригаду ВДВ РФ. Это много? Да вроде бы да, но вроде бы и нет... потом поймете - это типичный пример болезни "политик" - больной заранее знает, как вербально закольцевать логическую цепочку повествования.

Однако тут же в глаза бросаются несколько несуразностей:

Остальные страны собираются выделить по батальону, а Узбекистан вообще выторговал себе некие "особые условия" - подключать к КСОР неоговоренное число своих военных лишь изредка - для борьбы с терроризмом и наркоугрозой.

Типа снова Россия будет отдуваться за своих якобы друзей? Ну так Армения еще долго будет помнить Путину переизбрание Кочаряна, а затем его ставленника. Хватит и батальона. Белорусский Батька уже умудрился буквально несколько часов назад обвинить Россию в том, что, дескать, она виновата в девальвации белорусского зайчикорубля - а ведь этот минифюрер как раз получил охрененный кредит от РФ аккурат перед этим заявлением! Ну где же ты - ответная любовь?! А нет ее в мире. Просто нет и не было никогда. Тоже обойдемся батальончиком, несмотря на красочные парады в Минске с туевой хучей солдатни.

Таджики уже 15 лет как отдали России свою границу - обычные парни из Твери-Пскова-Новосибирска охраняют границу Таджикистана от пакистанских курьеров, везущих афганский опий в Европу веселым голландцам, чтобы те его переправили из Антверпена в Мексику. Блин, почему в этом многонациональном списке нет марсиан? Расизм какой-то. Ну хоть с этими-то все ясно - они и батальон боеспособных солдат могут набрать только если сдернут их с границы. Больше солдат нет.

Ну а в Киргизии все хорошо, как у прекрасной маркизы, - там тюрмы бунтуют, а президент с премьером срутся похоже Ющенко и Тимошенко. Им российский десант в очередную зону с паханами ой как нужен - хотя я бы послал туда ОМОН. Пусть перебьют друг друга для Будущего Хиппарского Мира.

А вот чего нужно другу Исламу Каримову? Да несложно догадаться - более эффективный Андикан. Узбекская солдатня в бушлатах покроя "стрейбат 70х" и в касках, которые еще в 80х отменили ввиду их очевидной бесполезности (неармированная и даже некаленая сталь в миллиметр толщиной - просто консервная банка), уж слишком мало расстреляла безоружных людей. То ли дело десанттура с усиленными в дульном канале АК! Державность узбекскую будут российские десы оберегать (с) Йода! Исполать и аминь.

До этого момента все было бредово, но очень связно - собрались парни из крутой России и из недогосударств чайку бухнуть и решили, что теперь они "братья", а потому должны друг другу помогать. Но как учил бородатый дедушка Маркс, объединяться в союзы могут только равные, иначе разброс интересов приведет только к конфликтам.

Но наш пациент продолжает упорно бредить:

Президент РФ Дмитрий Медведев заявил, что создаваемые Организацией Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) силы оперативного реагирования (КСОР) по боевому потенциалу будут не хуже, чем аналогичные структуры НАТО.

Не, ну вы поняли, на кого Медвед лапку поднял?! На американские 1-ю воздушно-десантную дивизию, 52-ю штурмовую дивизию, специков АНБ и морских котиков, на британский отдел COBRA, SAS и "черных вдов", на французский Легион, на шведско-норвежский отдел DAS, на... Ну вобщем на пару десятков истребителей, несколько многоцелевых перехватчиков, два фрегата, прорву эсминцев и ракетных катеров, до 25 тысяч личного состава "под ружье", из которых тысяча эдак пять прошли спецподготовку и участвовали в боевых действиях, и даже на право вызова целого авианосца в случае необходимости. Про вооружение, снаряжение и прочую высокоточную управляемую лабуду промолчим - это все мелочи.

В России есть только один "полный" авианосец на ходу, да и тот еле дышит. Хотят списать, а по слухам слегка подлатать и спихнуть китайцам или индусам. Те хоть из старой лоханки хоть что-нибудь сделают - будут поддельные шмотки в США возить. Медведев в данном случае выглядит как многолетний нарик, который цыганке меняет старый таз на дозу мутного ширева. А чтобы придать вес этому ржавому тазу, начинает камлать про его легендарное рождение в недрах жестяной артели купца второй гильдии Велеслава Терентьевича Богородцева. Тьфу, исполять!

Медведев также сообщил, что Россия готова передать дивизию и бригаду в состав коллективных сил. "То есть масштаб вы понимаете", - добавил президент России.

Вот он - краеугольный момент разрыва смысла. Масштаб бреда. Пациент все же не удержался в рамках логики и выдал себя совершенно очевидной несуразностью - отметьте это в своих блокнотах.

Начнем с того, что американские и британские дивизии как таковые дивизиями не являются. Это набор автономных соединений, которые можно рассредотачивать на территории диаметром эдак в 150-200 км. Обычно это требуется для того, чтобы держать под контролем территорию, перехватывать разведку противника или мелкие террористические группы и т.д. Но главная особенность этой схемы - по первому окрику двухзвездного генерала Мусоргского всего за пару часов мелкие группки снова объединяются в "Могучую кучку" и дадут по гребаной физии большой формации противника. То есть, по-нашему, это и есть мобильность. Чтобы не гонять народ через полпланеты, а иметь возможность собирать "кулак" в любой точке мира за пару часов, все контролируемые территории поделены на квадраты размером в 200x200 км. И каждой "дивизии" четко указаны границы и квадраты, которые они должны контролировать. Просто, тупо, но это же топор.

Теперь полюбуемся на ту картину, которую нам нарисовал пациент. Кстати отмечу, что пациент еще и пригрозился полностью вооружить это свое детище... за счет России. То есть бюджета, то есть нас.

1. Две дивизии (плюс немножко бригад полуоборванных туземцев) на всю приграничную площадь России и ее союзников будут скорее напоминать одинокого потерянного и одуревшего от холода или жары десантника, а вокруг него тайга-пески, а ближайшая женщина-аксакал находятся в лучшем случае в 30км - за одни сутки можно добраться без полной выкладки. А если аксакал будет пьян в жопу, а женщина будет старше и страшнее чертей с гравюрами Алансо?

Кому на хрен нужна целая дивизия (а в РФ до сих пор армия формируется по лекалам 60-х, когда американцы уже обкатывали тактику во Вьетнаме), которая будет "ловить" аж целых двух или трех боевиков, которые засели в квартире в хрущевке в центре Махачкалы?! Ну да, полквартала пойдут на руины, а другие полквартала - на "статистические потери местного населения".

Армия - не полиция. Но пациент этого не понимает - у него свой мир грез.

2. Как их собрать в одну кучу? Насколько мне по-шпионски известно, транспортная военная авиация поставлена... на ХОЗРАСЧЕТ! Как Горбачев завещал, а Великий Стратег Табуреток воплотил. Или как император Юлий, который заставил западных легионеров капусту себе на прокорм выращивать, дабы не бездельничали, да страшных испанок не пользовали. Ну вот и приходит от командования приказ "через два часа собрать все группы под Мухосранском". Даже поверим, что вся дивизия укомплектована не старыми купольными парашютами, а нормальными современными моделями вроде Медуз или Катан. А диспетчер час назад выгнал свой единственный полусгнивший Ан-24 везти груз мандаринов аж за 400 км. И вернутся бравые мандариновозчики эдак часов через 5.

Особенно красиво будет наблюдать, как дешевый стингер неспешно впилятся в симпатичную попку этого медлительного шмеля и разорвет ее вщент! Потому кроме как в Чечне ни один военный транспортник не был оснащен хотя бы защитой от теплонаведения. А уж маневренности Анов можно позавидовать - обычный галс через 15 минут вызывает рвоту даже у пилота за штурвалом. Десантники же просто захлебнутся в своей отрыжке!

3. Самая веселая шняга - Глонасс. Как, блин, объясните КАК доблестные и дико патриотичные российско-таджикско-узбекские расово многонациональные витязи будут бороть драконогидру НАТОвского империализма... используя GPS?!!! Разве что по пеленгу локаторов гражданской авиации! А диспетчерам, которые и так каждые полгода бастуют с голодухи, какого рожна нужно заниматься слежкой за чуваками, которые явно летят куда хотят, не выдерживая ни коридоров, ни эшелонов?

Загадочна Русь. Молчит. И нет ответа. В глубине сцены слышны негромкие всхлипывания Гоголя. А ведь любые силы быстрого реагирования - от банального полицейского спецназа до диверсионных групп - должны иметь две вещи: систему навигации или четко спланированный по времени план (понятно, что это в самом крайнем случае - любой план, в котором участвует более 3х человек по определению провален без оперативной связи) и систему распознавания "свой-чужой", так как отдельные группы действуют автономно. "Свой-чужой" для пехоты и легкой техники в РФ пока никогда не внедряли. Даже менты по рации треплются на открытых частотах, так что любой охранник может вмешаться в треп.

Но сие Президенту, как главнокомандующему, в упор неизвестно!

А почему так происходит? А, господа студенты? Не знаете... Ну вот и наука пока не знает, откуда берется подобная картина симптомов.

Но перейдем к следующему пациенту - Единой России. Это более показательный пример, поскольку являет собою квинтэссенцию личностных, простите за тавтологию, потерю личности. В результате мы получаем массовый пролонгированный метапсихоз. Эти люди, что сидят перед вами в общей палате и изредка дружно поднимают правую руку, - депутаты. Запомните этот новый термин. Думаю, что он скоро сильно нашумит в наших научных кругах.

Дискуссионные клубы "Единой России" на совместном заседании подготовили пакет предложений по выходу страны из экономического кризиса. Одна из предложенных мер предполагает наделение безработных участками земли в Сибири и на Дальнем Востоке при условии переезда туда на постоянное место жительства.

Раньше ведь как было? Эффективный менеджер и по совместительству реформатор Столыпин пачками и штабелями грузил подлых общинно-одаренных пейзан в теплушки и отправлял их "осваивать Север". В 60-80-х годах в СССР тоже была практика отправлять лодырей и тунеядцев за 101-ый километр "поднимать деревню средней полосы". Но в XXI веке так не принято. А принято ласково посыпать всех, кто подался в нищеброды, в Сибирь за свой счет. Мол, мы тебе там кусочек тайги дадим, а ты, мил человек, сват, брат и ловкий хват, изволь убрать свою нищебродскую задницу в сторону вечной мерзлоты - кайлом махать, а то она бросает тень на мой новый кадиллак!

Как раз несколько месяцев назад Наш Мэр Юрь Михалыч сильно поразил мэров европейских столиц на съезде в Германии революционным решением проблемы зерна в условиях вечной мерзлоты. Кажется, даже

запатентовал свое решение. Поскольку Юрь Михалыч тоже Единоросс, то рассмотрим этот частный примерчик попристальнее - он очень показателен:

Мэр предложил вручную закатывать каждое зернышко злаковых в жменьку навоза. Навоз обернуть плетенкой из соломы, а все это вместе обмазать глиной с минеральными удобрениями. И такие шарики закапывать в вечную мезлоту. Мол, гниющий навоз согреет, зернышко прорастет стопудово, минеральных удобрений как раз хватит на формирование коневой системы. Круто! Однако скромнейший встречный вопрос какого-то подлого и ехидного журналистишки, звучавший как "А когда зернышко прорастет, ведь стебель вырастет из кокона и попадет на холод, isn't it?", остался без ответа. Равно и как вопрос другого ехидного борзописаки о том, какие производственные затраты потребуются для лепления из навоза для посева, скажем гектара.

Как видите - это самый очевидный пример, когда пациент сам запутался в своих псевдологических умозаключениях.

Но продолжим о депутатах. Их идиотизм, переходящий в девиативную форму, вы уже прональядали. Но заметьте! Эта форма идиотизма вообще заразна среди чиновников. И даже перекидывается на ареал обитания силовиков, что удивительно. Вот вам еще пример - пересылка, Сибирь, шпионы - какая красавая схема психоза!

Сотрудники управления ФСБ по Новосибирской области в 2008 году выявили "несколько десятков иностранных разведчиков и агентов". Об этом на пресс-конференции сообщил начальник управления Сергей Савченков.

Остается только установить причину этого отклонения. постоянный лейтмотив Сибири явно указывает на подспудные и тщательно скрываемые страхи. В случае депрессивного психоза подобные страхи всегда выходят наружу. Неужели эти люди так страшатся Сибири?! Странно.

Наука пока не может объяснить странной повальной фобии чиновников по отношению к Ямало-Ненецкому округу, Колыме, Оймякону, тайге и т.д. Господа интерны - эта тема будет вашей курсовой работой.

Автор: Артур Скальский © ЖЖ virtual_mk2 СТРАНА, РОССИЯ 3093 07.02.2009, 17:02

URL: <https://babr24.com/?ADE=50643> Bytes: 14486 / 14444 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)